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Kleine Anfrage

der

Thema:

Abgeordneten Elke Herrmann
Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Abschiebehaft li - Griinde

Fragen an die Staatsregierung:

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen im
unmittelbaren zeitlichen Zusammenhang mit der illegalen Einreise (bitte
aufschlisseln nach Alter)?

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen, weil
sie nach Stellung ihres Asylantrages in einen anderen fir das Asylverfahren
zustandigen EU-Staat (sog. ,Dublin-lI-Falle*) tGberstellt werden sollten (bitte
aufschliisseln nach Alter)?

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen,
nachdem sie nach Ablehnung ihres Asylantrages vollziehbar ausreisepflichtig
wurden (bitte aufschliisseln nach Alter)?

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen,
nachdem sie wegen Erlass einer Ausweisungsverfigung vollziehbar
ausreisepflichtig wurden (bitte aufschliisseln nach Alter)?

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen,
nachdem sie sich langere Zeit in Deutschland ,illegal“ aufgehalten hatten
bzw. fir Behoérden aufgrund unbekannten Aufenthalts nicht erreichbar waren
(bitte aufschliisseln nach Alter)?

Dresden, den 12.06.08
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Elke Herrmann, MdL
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DER STAATSMINISTER
Prasident des Sachsischen Landtages
Herrn Erich litgen, MdL
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 Dresden, den 7.07.2008
Aktenzeichen: 24-0141.51/4691

01067 Dresden (Bitte bei Antwort
angeben)

Kleine Anfrage der Abgeordneten Elke Herrmann, Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Drs.-Nr.: 4/12617
Thema: Abschiebehaft Il - Griinde

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die 0. g. Kieine
Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen im unmittelba-
ren zeitlichen Zusammenhang mit der illegalen Einreise (bitte aufschliisseln nach Al-
ter)?

Diese Frage bezieht sich nur auf Falle der Bundespolizei, die hier ausschlieBlich zustandig
ist. Auf die Beantwortung der Kieinen Anfrage, Drucksache 4/12616, wird verwiesen.

Frage 2:

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen, weil sie nach
Stellung ihres Asylantrages in einen anderen fiir das Asylverfahren zusténdigen EU-
Staat (sog. ,,Dublin lI-Fille“) iiberstellt werden sollten (bitte aufschliisseln nach Alter)?

Eine Differenzierung nach diesem Kriterium ist nicht méglich. Diese Angaben sind im Rah-
men der Abschiebehaftplatzstatistik nicht ermittelbar. Eine Einzelfallerhebung ist aufgrund
der Vielzahl der Falle nicht méglich, da jede einzelne Akte beigezogen werden musste.

Frage 3:

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen, nachdem sie
nach Ablehnung ihres Asylantrages voliziehbar ausreisepflichtig wurden (bitte auf-
schliisseln nach Alter)?

Diese Frage bezieht sich ausschlieBlich auf Falle der Zentralen Auslanderbehérde. Auf die
Vorbemerkung der Antwort zur Kleinen Anfrage, Drucksache 4/12616, wird verwiesen.

Dienstgebaude: zu erreichen Telefax E-Mail: staatsminister@smi.sachsen.de
Wilhelm-Buck-Str. 2 mit StraBenbahnlinie 3, 6, 7, 8, 13 (0351) 564 3199  Kein Zugang fir elektronisch signierte sowie
01097 Dresden 1 Besucherparkplatze fiir verschiiisselte eiektronische Dokumente.

(Bitte beim Pfortendienst W.-Buck-Str. 4 melden)



Frage 4:

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen, nachdem sie
wegen Erlass einer Ausweisungsverfiigung voliziehbar ausreisepflichtig wurden (bitte
aufschiiisseln nach Alter)?

Diese Frage bezieht sich ausschlieBlich auf Falle der unteren Auslanderbehérden. Auf die
Beantwortung der Kleinen Anfrage, Drucksache 4/12616, wird verwiesen.

Frage 5:

Wie viele dieser Personen wurden seit Anfang 2005 in Haft genommen, nachdem sie
sich lingere Zeit in Deutschland ,illegal* aufgehalten hatten bzw. fiir Behérden auf-
grund unbekannten Aufenthalts nicht erreichbar waren (bitte aufschliisseln nach Al-
ter)?

Eine Differenzierung nach diesem Kriterium ist nicht moglich, da diese Daten im Rahmen der
Abschiebehaftplatzstatistik nicht erhoben werden.

Mit freunetishen Grillen
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Dr. Albrecht Buttolo



